
گروه حوادث / کامران علمدهی: داماد کینه جو که 
با مادرزنش بر سر تقسیم ارثیه اختلاف داشت او را 

کشت و پای میز محاکمه ایستاد.
به گزارش »ایران«، اواخر مهر سال 1404 دختر جوانی 
با مراجعه به پلیس گزارش ناپدید شدن مادر 55 
ساله‌اش را اعلام کرد. او در توضیح ماجرا گفت: »بعد 
از فوت پدرم من و مادرم با هم زندگی می‌کردیم. روز 
گذشته مادرم به ویلای مان در لواسان رفت و بعد از 

آن تلفنش خاموش شد و دیگر خبری از او نداریم.«
با شروع تحقیقات، مأموران پس از بررسی 
دوربین‌های مداربسته دریافتند که زن میانسال 
بعد از ورود به ویلا دیگر خارج نشده است. به این 
ترتیب با ورود به ویلا و بررسی آنجا جسد سوخته 
زن میانسال را در اتاقک متروکه سونا پیدا کردند. در 
ادامه تحقیقات مشخص شد که خودروی ال 90، طلاها 

و سگ مقتول به سرقت رفته است.
همچنین بررسی‌ها نشان داد مقتول دو دختر دارد 
که یکی از آنها به نام سمیرا سه سال قبل با مردی 
به نام وحید ازدواج کرده و دختر دیگرش مریم نیز 
به تازگی نامزد کرده بود. همچنین مشخص شد 
مقتول از مدتها قبل با دختر بزرگ و دامادش اختلاف 
داشته است، بنابراین نام آنها در لیست مظنونان قرار 
گرفت. در ادامه بررسی تصاویر دوربین‌های مداربسته 
خانه ویلایی و اطراف آن نشان داد که شب قبل 

از جنایت مردی درشت هیکل در حالی که موهای 
بلندی داشت و ماسک به صورت زده بود با کلید وارد 
خانه ویلایی شده و فردای آن روز در حالی از خانه 
خارج شده که خودروی مقتول را هم با خودش 
برده اما پس از 10 دقیقه دوباره به ویلا برگشته و چند 

ساعت بعد از آنجا خارج شده است.
در تحقیقات میدانی یکی از همسایه‌های مقتول به 
پلیس گفت: »چند روز قبل مردی را دیدم از این 
ویلا خارج شد و با اینکه ماسک زده بود اما به نظرم 

چشمانش شبیه داماد خانواده بود.«
اما وحید او به قتل اعتراف کرد و گفت: »بعد از فوت 
پدرزنم با اینکه مادرزنم می‌دانست ما چقدر به پول 
نیاز داریم اما سهم ارث همسرم را نمی‌داد. به همین 
خاطر می‌خواستم او را بترسانم تا حساب کار دستش 

بیاید اما قصدم قتل نبود.«
اما دختر مقتول دخالت در این ماجرا را رد کرد.

با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 
دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. 
سپس پدر مقتول به جایگاه رفت و گفت: »متهم و 
همسرش با نقشه قبلی به سراغ دخترم رفته بودند 
من هم خواستار قصاص این مرد هستم و هم 

خواستار اشد مجازات برای نوه‌ام.«
پس از آن وحید به جایگاه رفت و در تشریح ماجرا 
گفت: »من اتهام قتل را قبول ندارم. روز حادثه به 
خانه مادرزنم رفتم تا با صحبت کردن اختلافات مان 
را حل کنیم. چون او در زندگی مان خیلی دخالت 
می‌کرد. البته تا 8 ماه پیش از ماجرا هیچ مشکلی 
باهم نداشتیم. حتی دو روز قبل از حادثه برای مراسم 

نامزدی خواهرزنم به خانه شان رفته بودیم.«
قاضی سؤال کرد: » از کی نقشه قتل را طراحی کردی؟«

متهم گفت: »من دو روز قبل با همسرم به شمال 
رفتم و بدون اینکه سمیرا متوجه شود به تهران 
آمدم و تغییر چهره دادم و مخفیانه وارد ویلا شدم. 
دیدم مادرزنم میهمان دارد به همین خاطر به داخل 
انباری که قبلاً سونا بود، رفتم و تا فردا عصر در آنجا 
ماندم. وقتی فهمیدم پروین تنهاست به آرامی وارد 
ویلا شدم و قصد داشتم او را بترسانم تا حساب کار 
دستش بیاید و حرف ما را گوش کند اما صدای 
سگش بلند شد و خواستم فرار کنم که پروین رسید 
و یقه‌ام را گرفت شوکر را بیرون آوردم تا او را بزنم و فرار 
کنم که به دست خودم خورد و افتاد بعد باهم به 
داخل دستشویی افتادیم و بعد از چند ثانیه دیدم او 
تکان نمی‌خورد و از ترسم او را داخل فرش انداختم و 
به انباری بردم. بعد با ماشینش از ویلا خارج شدم 
اما فکر کردم ممکن است ردیابی شوم و خودرو را 

چند کوچه پایین‌تر گذاشتم و برای پاکسازی محل 
برگشتم.«

در ادامه سمیرا به جایگاه رفت و با رد اتهام معاونت 
در قتل گفت: »من اصلاً در جریان کار همسرم نبودم 

و نمی‌دانستم که او به تهران رفته است.«
پس از آن پدر مقتول به قضات گفت: »این دو نفر با 
انگیزه مالی و طرح یک نقشه دخترم را بی‌رحمانه به 
قتل رسانده‌اند. چراکه او گریم کرده و تمام موهای 
دستش را زده بوده تا هیچ مویی از او در صحنه پیدا 
نشود. در حالی که قرار بوده با یک زن طرف شود 
شوکر به همراه داشته و همه اینها نشان می‌دهد 
که او کاماً برای یک جنایت به ویای دخترم رفته 
بود.« در پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد 

شدند. شور 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوان وقتی 
متوجه شد هم باشگاهی‌اش دو کیلو طلا در 
خانه‌اش نگهداری می‌کند با وسوسه‌های 

شوهرش؛‌ نقشه سرقت طلاها را اجرا کرد.
به گزارش »ایران« 7 اردیبهشت امسال زن 
میانسالی در تماس با پلیس از سرقت خانه‌اش 
خبر داد. به‌دنبال این تماس بود که تیمی از 
کارآگاهان پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت وارد 
عمل شدند. نکته‌ای که به محض ورود توجه 

کارآگاهان را جلب کرد 
این بود که در ورودی 
سالم بوده و سارق یا 
سارقان با کلید در را 

باز کرده بودند.
در بررسی‌های اولیه 
زن میانسال گفت: »در 
دوران جنگ رمضان، 
خترم  د و  س  و عر

طلاهایشان را به خانه‌ام 
آوردند و از من خواستند 
آنها را نگهداری کنم. 
من هم طلاها را داخل 
م  نه‌ا خا ق  و صند گاو
حادثه  روز  گذاشتم. 
زشی  ور باشگاه  به 

رفته بودم و زمانی که بازگشتم متوجه شدم در 
گاوصندوق باز است و دو کیلو طلا به سرقت 

است.« رفته 
کارآگاهان در گام بعدی به سراغ دوربین‌های 
مداربسته مجتمع محل سکونت شاکی پرداختند. 
دوربین‌ها نشان می‌داد مردی میانسال در 
حالی که صورتش را با ماسک و کلاه پوشانده 
موتورسیکلت سفید رنگش را مقابل مجتمع 
مسکونی پارک کرده و وارد مجتمع شده و 15 
دقیقه بعد هم از آنجا خارج شده و سوار بر 
موتورسیکلتش با یک کیف آنجا را ترک کرده 

. ست ا
کارآگاهان به بازبینی دوربین‌های مداربسته 
اطراف باشگاه پرداختند. دوربین‌ها سرنخ دیگری 
را در اختیار مأموران قرار داد. آنها فیلم مرد 
موتورسوار را ضبط کرده بودند که با زن جوانی 

مشغول صحبت بود.
وقتی تصویر زن جوان به شاکی پرونده نشان داده 
شد او را بلافاصله شناسایی کرد. زن جوان کسی 
نبود جز ثریا، دوست صمیمی شاکی که در باشگاه 

با هم ورزش می‌کردند.
بدین ترتیب ثریا بازداشت شد و در ادامه تحقیقات 
مشخص شد که سارق اصلی بهنام، همسر 

اوست. با شناسایی متهم ردیف اول پرونده، 
بهنام نیز بازداشت شد و در تحقیقات به سرقت 

میلیاردی اعتراف کرد.«
ثریا برخلاف شوهرش که دوبار تا به حال به 
اتهام کلاهبرداری بازداشت شده، اولین بار است 
که به اداره آگاهی قدم می‌گذارد. زن 40 ساله در 
رابطه با آشنایی‌اش با شاکی گفت: »چهار سالی 
است که به آن باشگاه می‌روم و با شاکی در باشگاه 

آشنا شدم.«
از کجا فهمیدی مقدار 

زیادی طلا داخل خانه 
شاکی است؟

در دوران جنگ یک 
روز که به باشگاه 
آمد خیلی ناراحت و 
هراسان بود. گفت به 
مقابل خانه دخترش 
موشک اصابت کرده 
رحم  خیلی  خدا  و 
کرده که آنها سامت 
هم  بعد   . هستند
دخترش  به  گفت 
و عروسش پیشنهاد 
داده که طلاهایشان را 
به خانه او بیاورند تا در 
گاوصندوق نگهداری کند تا اگر خانه او نیز مورد 
اصابت موشک قرار گرفت چون در گاوصندوق 
نگهداری می‌شود احتمال آسیب کمتر است.

چه شد نقشه سرقت کشیدید؟
همان روز موضوع را به همسرم گفتم. او هم ایده 
سرقت را مطرح کرد و به من گفت با دقت از زیر 
زبان شاکی حرف بکشم تا بفهمیم گاوصندوق در 
کجای خانه نگهداری می‌شود و اینکه رمز دارد یا 
با کلید باز می‌شود. اول مخالفت کردم اما آنقدر 

گفت تا وسوسه شدم. 
کلید خانه شاکی را از کجا آوردید؟

روز حادثه زمانی که شاکی به باشگاه آمد، به 
سراغ کمدش رفتم و دسته کلید او را برداشتم و 
به شوهرم دادم. شوهرم هم بلافاصله به خانه 
او رفت و بعد از سرقت به باشگاه آمد و دسته 
کلید را به من برگرداند و من آن را داخل کیف 

شاکی گذاشتم.
با طلاهای سرقتی چه کردی؟

آنها را داخل باغچه خانه مان دفن کردیم تا آب‌ها 
از آسیاب بیفتد. از طرفی تصور می‌کردیم قیمت 
طلا رو به افزایش است و با خودمان گفتیم قیمت 
که بالا رفت آنها را می‌فروشیم. اما نه طلاها را 

فروختیم و نه پولدار شدیم.
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مستمری غذایی روزانه - کالای دربسته

6 - کارها، شغل‌ها - یار »شیرین« - جای طبابت
7 - جنس بادیه - فعالیت‌های تسهیلاتی - قلعه و برج

8 - خرس کمیاب چینی - دفعه - از قدیم گفته‌اند به نوبت
9 - کلمه خطاب - جعبه مقوایی - ساز کودکان

10 - زمان بازی فوتبال - سرکش، نافرمان - تیر راست و بلند
11 - مرطوب - بی‌صدا، آرام - مأمور نظم - خمره بزرگ

12 - داستان کوتاه - حرف نشانه مفعول - اقلیمی نسبتاً کمیاب
13 - چشم‌انداز - توان - سران و امرا
14 - آحاد - فراری - همدم، معشوق
15 - دایمی - از صنایع دستی شیراز

‏1 - از مکان های زیبای طبیعی روستای »هلسم« در استان 
ایلام - کلوچه تبریز

2 - پیش‌نام مردان - سازی کلیدی و الکترونیک - فریادی از 
شادی فرط 

3 - وسیله پرواز گازی - ضد »ارزان« - از توابع تهران
4 - یکی از محله‌های شمال شهر تهران - جنس خشن - درون

5 - برکت برنج - گلوله - شروع کردن - خرس
6 - ضدحمله - هنر تکه‌های ریز ریز - محافظ گنج

7 - ربودن - شگفتی - قصد
8 - موافق و همراه - ادیب آلمانی - فرمان

9 - واحد طول - حزب سیاسی کوچک - خم زلف
10 - نوع، جنس - کشکینه - کارکشته و ماهر

11 - یک خودمانی - افسار - نوعی پرتقال - جهت
12 - ورقه - هواکره - اداره‌ای در پلیس

13 - افشرده آلو - صاحب - درستکار
14 - کمک - عضله - فرزند

15 - سبکی از شعر - اثر معروفی از »الکساندر دوما«

1 - برنامه تلویزیونی ایرانی در حال پخش با اجرای محمدرضا شهبازی - لال‌بازی
2 - بسیار - زمین ناهموار - نکته‌ها

3 - حریف و مدعی - مدارک - ارتش، سامانه
4 - یأس، دلسردی - سردار اشکانی
5 - تیر پیکاندار - خالکوبی - بیهوده

6 - گریه بلند - رنگ شهادت - جلوی مو - نشانه فعل استمراری
7 - نام دخترانه - پاک کردن و پیراستن پوست حیوانات - الفبای ساز

8 - نجات دهنده - فیلمی به کارگردانی داریوش غذبانی - سرها و اصول
9 - جنس به ظاهر قوی! - جرأت - امضای مختصر

10 - به‌قدر کفایت - حمیت، ناموس‌پرستی - باشعورترین گیاه! - سوی دیگر
11 - اشاره به‌کسی که نخواهند اسمش را ببرند - کشت به امید 

باران - پهلوان
12 - فرش کم‌عرض - بالارو

13 - راه‌اندازی مجدد - از رگ‌های مهم بدن - پروتئین گیاهی
ت‌ها - پیرامون و کناره‌ها - هم‌آهنگ 14 - جماعت‌ها، امَُّ

15 - غذای ملی ایرانی - از مراحل زراعت

1 - صندلی‌های چرخدار بدون تکیه آزمایشگاه - نظم و ترتیب
2 - شاهنامه‌خوانی - بلدرچین - صدای افسوس

3 - ظرف چهار و نیم لیتری - اثری تاریخی در اردبیل - ریز 
ت ا نمر

4 - شهر استان اصفهان - نام پسرانه
5 - دودلی - کشاورزی - از نان‌های سنتی ما

6 - هواپیمای روس - شهر نیروگاه - رستنی - ماه کارگری
7 - ماده رنگی هشدار دهنده - آبادانی - ضمیر چهارم

8 - فریاد بلند - همسایه - نادان
9 - رود اروپایی - کمک خیرخواهانه - نام زنانه خارجی

10 - بچه می‌کشد - نام دیگر »مراکش« - فیلم آرش معیریان - ‌‌بی‌مو
11 - شهری در استان »بقاع« لبنان - ستم کردن - صدای تمسخر

12 - شهر استان خوزستان - از جوایز ادبی ایتالیا
13 - حضور داشتن - حرکتی در ژیمناستیک - سلسله‌ای در 

صدر اسام
14 - یار مشهدی - رود طولانی اروپا - نام دخترانه

ع نوار مغزی - جستجوگر 15 - مختر

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9029ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. یک جدول با دو شرح
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همدستی زن و شوهر برای سرقت طلاهای هم باشگاهی  محاکمه دامادی که مادرزنش را به خاطر ارثیه کشت

گروه حوادث: سرنشینان یک خودروی شوتی 
وقتی پلیس را در تعقیب خود دیدند با 
ریختن میخ‌های سه پر در اتوبان تهران-کرج 
باعث پنچری تعداد زیادی خودرو و ترافیک 

سنگین در مسیر شدند.
شامگاه یکشنبه فیلمی در فضای مجازی از 
سوی یک راننده عبوری در اتوبان تهران - کرج 
منتشر شد که وی با در دست داشتن یک 
میخ سه پر اظهار کرد افرادی ناشناس این 
میخ‌ها را در اتوبان پخش کرده‌اند و دهها 

خودرو پنچر شده و ترافیک سنگینی در نیمه شب ایجاد شده است.
در همین رابطه سردار احمد کرمی اسد رئیس پلیس راه راهور فراجا 
توضیحاتی ارائه داد و گفت: »شامگاه ۲۷ اردیبهشت‌ در جریان یک 
تعقیب‌وگریز برای متوقف کردن یک دستگاه خودروی شوتی در حوزه 
استحفاظی تهران و کرج قرار گرفتیم. راننده متخلف برای جلوگیری از 
تعقیب پلیس، اقدام به ریختن میخ سه‌پر کرد تا بتواند از دست پلیس 
فرار کند که در نهایت این اقدام منجر به پنچر شدن حدود 20 دستگاه 
خودرو شد.« وی افزود: »در نهایت، مأموران انتظامی فرد متخلف را 
شناسایی و خودروی او را توقیف کردند. همچنین پرونده قضایی برای این 

متخلف تشکیل شده است.«

گروه حوادث/ مرد زندانی که از 11 سال 
قبل به جرم قتل زنی جوان به قصاص 
محکوم شده اما اولیای دم حکم او را اجرا 
نکرده و همچنان در زندان بلاتکلیف مانده 
است خواهان رسیدگی به وضعیت پرونده 

خود شد.
به گزارش خبرنگار حوادث ایران، این مرد 
میانسال 11 سال قبل زنی جوان را که با 
فرزند کوچکش به تنهایی زندگی می‌کرد 
به قتل رساند اما وقتی همسایه‌ها با شنیدن 
صدای فریادهای کمک‌خواهی زن جوان از 
خانه‌های‌شان بیرون آمدند، متهم را دیدند 
که با دستان خونی و هراسان از خانه زن 
همسایه خارج شد تا فرار کند ولی آنها مرد 
مشکوک را دستگیر کرده و ماجرا را به پلیس 

دادند.  خبر 
با ورود تیم تحقیق در محل، کارآگاهان پلیس 
وارد خانه زن جوان شده و با جسد خونین وی 
داخل پذیرایی مواجه شدند. در اتاق خواب 
خانه نیز کودک خردسال او خواب بود. در 
بازرسی بدنی از متهم تعدادی النگوی طلا 
کشف شد و این در حالی بود که روی دست 

زن جوان آثار خراش دیده می‌شد. آثاری که 
به نظر می‌رسید به خاطر سرقت النگوهای 

طلا رقم خورده است.
تمامی مدارک و سرنخ‌ها نشان می‌داد که وی 
عامل جنایت است و او که راهی جز اعتراف 

نداشت ماجرای قتل را برملا کرد.
متهم گفت: »من و مقتول در دو شرکت 
جداگانه کار می‌کردیم مدتی قبل از طرف 
محل کارمان در یک نمایشگاه که در اربیل 
عراق برگزار شده بود، شرکت کردیم و آنجا 
باهم آشنا شدیم. بعد از نمایشگاه ارتباط ما 
ادامه داشت تا اینکه فهمیدم او با فرزندش 
به تنهایی زندگی می‌کند و وضع مالی خوبی 
دارد و طلاهای زیادی در خانه‌اش نگهداری 
می‌کند. همین مسأله مرا وسوسه کرد و 
نقشه قتل او را کشیدم. روز حادثه به بهانه 

صحبت کاری به مقابل خانه‌اش رفتم و 
با تهدید وارد خانه شدم و او را با چاقو به 
قتل رسانده و طلاهایش را سرقت کردم. 
در حین فرار نیز دستگیر شدم.« با اعتراف 
متهم به قتل و بازسازی صحنه جنایت، او 
در دادگاه کیفری به درخواست اولیای دم به 
قصاص محکوم شد. با تأیید حکم قصاص 
در دیوانعالی کشور پرونده برای اجرای حکم 
به شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت 
ارجاع شد. در 11 سال گذشته مرد زندانی 
دوبار پای چوبه دار رفت اما هر بار موفق شد 
از اولیای دم مهلت بگیرد. با گذشت سال‌ها 
از حبس او و در حالی که همچنان کابوس 
مرگ رهایش نمی‌کند، او درنهایت از قضات 
خواست وضعیت پرونده‌اش را مشخص 
کنند تا از بلاتکلیفی دربیاید. بدین ترتیب 
به دستور قاضی شعبه دوم دادسرای امور 
جنایی پایتخت، اولیای دم پرونده که فرزند 
و خواهر و برادر مقتول هستند روز چهارشنبه 
آینده در دادسرای جنایی حاضر خواهند شد 
تا در رابطه با قصاص یا بخشش مرد زندانی 

نظرشان را اعلام کنند.

درخواست قاتل زن جوان درخواست قاتل زن جوان 
 بعد از  بعد از 1111 سال بلاتکلیفی  سال بلاتکلیفی 

در زنداندر زندان

پر ریختن میخ های سه  با  پلیس  ز دست  ا ر  فرا


